
JEDINSTVENA KOMUNIKACIONA PLATFORMA

POBRINITE SE DA VA[I PROIZVODI I RE[ENJA 
DOBIJU PAŽNJU KOJU ZASLUŽUJU 

Površina zakupa štanda definiše se potrebom Izlagača / 
Suizlagača za što boljim predstavljanjem sopstvene firme.
 
Cene zakupa štanda predstavljene su u Prijavnom formularu.

ZAKUP [TANDA 

Paneli / zidovi štanda mogu biti brendirani po 
želji Izlagača. Paneli / zidovi se brendiraju pre 
postavljanja štandovske konstrukcije na sajmu.
 
Za više informacija o brendiranju (priprema dizajna, štampanje, lepljenje odštampanog materijala na 
panele / zidove) posetite https://www.sajamvoda.rs/izlagaci-Brendiranje-Standa.php

BRENDIRANJE 
[TANDA

OGLA[AVANJE U 
ZVANIČNOM KATALOGU

Oglašavanje u zvaničnom katalogu Sajam/Forum Voda (format A4), 
koji se štampa zajedno sa časopisom Voda i sanitarna tehnika (izdaje 
Udruženje za tehnologiju voda i sanitarno inženjerstvo na srpskom i 
engleskom jeziku) i koji se deli svim Izlagačima i posetiocima na sajmu 
besplatno i šalje pretplatnicima ovog časopisa (na oko 3000 adresa).

Katalog Sajam/Forum Voda možete pogledati na 
https://www.sajamvoda.rs/Catalogue-Exhibition-
on-Water-Water-Forum-2024.pdf

Cene oglašavanja u katalogu predstavljene su u Prijavnom 
formularu.

PREZENTACIJA NA 
FORUMU VODA

Paralelno sa održavanjem  Sajma Voda 20  organizuje se     25  
Međunarodni naučno  - stručni skup o vodi –  Forum Voda 20          25.

Forum Voda 20 5 se održava u konferencijskim salama  .2 Hale 3

Učesnicima – Izlagačima / Suizlagačima  da kroz predavanja, pruža se mogućnost
u konferencijskoj sali, predstave svoje aktivnosti, tj. svoj proizvodni program.            

Cena  zakupa  vremena  u  konferencijskoj  sali  iznosi  180  Eura  za  termin  u  trajanju 
od  30 min. 

Cene  zakupa  vremena  predstavljene  su  u  Prijavnom  formularu.

Postoji mogućnost da se zakupi i više od 30 minuta, ukoliko firma proceni da joj je za 
prezentaciju  potrebno  više  vremen a. 

• Konferencijska sala broji 50 sedećih mesta
• Organizatori sajma obezbeđuju kompletnu tehničku podršku (audio i video opremu)
• Organizatori sajma učestvuju u animiranju potencijalnih  slušaoca, za dato  predavanje

Za potrebe što boljeg upoznavanja sa temom predavanja (koju će izlagač održati u 
okviru Foruma Voda) Izlagač mesec dana pre početka sajma, Organizatoru dostavlja 
naziv  teme  na  srpskom  i  engleskom jeziku, sa  abstraktom   predavanja.

Dostavljeni materijal se publikuje u Zvaničnom Katalogu Sajam/Forum Voda 
(na srpskom i engleskom jeziku), sa ciljem da što veći broj slušalaca bude upoznat 
sa  prezentacijom.
Program Foruma Voda 2025 se takođe, pre početka sajma promoviše na 
sledeće načine:

• postavlja na zvaničnu web. stranicu Privredne komore Srbije (www.pks.rs)
• postavlja na zvaničnu web. stranicu sajma (www.sajamvoda.rs)
• šalje poštom, svim posetiocima sajma, zajedno sa Pozivnim pismom za posetu
• šalje svim članovima Udruženja Vodovoda i kanalizacije Srbije, koji organizovano 
   posećuju Sajam/Forum Voda

Za potrebe naručivanja dodatne opreme posetite  

https://www.sajamvoda.rs/izlagaci-Dodatne-Usluge.php

Cene se šalju na upit.

DODATNA OPREMA

ZAKUP PROSTORA 
ISPRED Hale 3

Površina zakupa spoljnog prostora definiše se 
potrebom Izlagača / Suizlagača za što boljim 
predstavljanjem  sopstvene firme. 

Cene zakupa spoljnog prostora predstavljene 
su u Prijavnom formularu.

Ovogodišnji Sajam/Forum Voda nosi naziv 
SEKTOR VODA - VODNI RESUSI I KOMUNALNA HIDROTEHNIKA

www.sajamvoda.rs

www.sajamvoda.rs

Pokrovitelji:
Organizatori: Mesto održavanja:
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